

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Hazatérés az európai közösségbe

Május 1-jei Európai Unió csatlakozásunk történelmi pillanatát a XV. kerület kétnapos program-sorozattal ünnepelte. Április 30-án a Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Találkozó helyszíne volt a Karácsony Benő park, majd másnap, Magyarország első uniós napján a Szántóföld úti sporttelepen a hagyományos majálissal folytatódott az ünnepség.

Közös ünnep a testvérvárosokkal

A „legjobb társaságban”, testvérvárosaink küldöttségeinek körében ünnepelte kerületünk az ország Európai Unió csatlakozását. Berlin Marzahn-Hellersdorf kerületét Manuela Schmidt alpolgármester, Obervellachot Dr. Wilhelm Pacher polgármester, Kassa Nad Jazerom kerületét Viktor Jenik alpolgármester, míg Maroshévízt Tiberiu Pasca alpolgármester képviselte.

Térzenével vette kezdetét az ünnepi program április 30-án, majd a vendégek a Karácsony Benő parkban tavaly felállított „testvérvárosok fáján” elhelyezték a hazájukat jelképező szalagokat.

A kerületi önkormányzat nevében Hajdu László polgármester és Gyurcsányszky János alpolgármester, valamint Dobos János gyermek- és ifjúsági polgármester és Mészáros Boglárka alpolgármester díszítette nemzeti szalagos koszorúval a közösséget jelképező fát. Az alkalmi színpadon Ress Hajnalka tanuló adott elő egy részletet a Honfoglalás című film egyik dalából, majd az uniós fánál Várhegyi András tanuló egy Karinthy Frigyes verset szavalt.

Gyurcsányszky János alpolgármester ünnepi köszöntőjében

beavatta a jelenlevőket abba, hogy a fa tövében ástott gödörbe mi kerül. Elmondta, egy üvegben minden kerületi iskola egy-egy kívánságát és apró ajándéktárgyát helyezhette el.

Hozzátette: a föld mindössze két évig őrzi majd a gyerekek titkát, 2006-ban kiássák az üveget, és megnézik, mi vált valóra a 2004-es kívánságokból. A kerületi intézmények képviselői a tíz csatlakozó ország egy-egy jellegzetességével díszítették fel az EU-t jelképező facsemétét.

A fesztivál hivatalos megnyitóján Hajdu László polgármester a pillanat történelmi jelentőségére hívta fel a figyelmet, míg Dobos János, ifjúsági polgármester a fiatalok szövetségéből világított rá a csatlakozás fontosságára.

– Mit jelent az EU nekünk, fiataloknak? – vetette fel a költői kérdést – Megteremti számunkra az élethosszig tartó tanulás és képzés európai feltételeit. Azt szeretnénk, ha a döntéshozók felismernék, hogy a tanulás nem korlátozódhat a hagyományos és formális oktatási és képzési lehetőségekre.

A színpadon a kerületi iskolák diákjai bemutatták az EU-hoz csatlakozó országok kultúráját: a „hartyanosok” Lettországot, a László Gyula Gimnázium tanulói Lengyelországot, a Pestújhelyi NOK diákjai Litvániát, a „kossuthosok” és a „czabánosok” Máltát, a „száraznádások” Észtországot, a Károly Róbert iskola diákjai Magyarországot, a „kontyfások” Csehországot, a „szentkoronások” Ciprust, míg a Dózsa György Gimnázium tanulói Szlovákiát.

A testvérvárosok küldöttei kerekasztal-megbeszélésen vehettek részt a Polgármesteri Hivatalban, ahol találkozhattak a kerületi ifjúsági és civil szervezetek, valamint a diákönkormányzat képviselőivel. A majdnem másfél óras, az unióról foly-

tatott beszélgetés során természetesen a berlini diákok voltak a legtájékozottabbak.

Az ünnepi rendezvényen egész napos játszóház, kézműves foglalkozások, sport-, tánc- és grafiti verseny is várta a gyerekeket, de az EU-s sátorban a diákok felvilágosítást is kaphattak továbbtanulásuk lehetőségeiről, míg a Száraznád NOK pedagógusai egy drogprevenciós számítógépes programot mutattak be.

Az első uniós majális

Május első napján Rákospalota, Pestújhely és Újpalota több pontján is térzene ébresztette a kerületieket. A dallamok sokakat csalogattak a kerületi majálisnak otthont adó Szántóföld úti sporttelepre.

A feldíszített környezetben a hagyományos fűzőverseny helyszínén a testvérvárosok közül Obervellach és Berlin Marzahn-Hellersdorf képviselői is bemutatkoztak.

Miközben a fák árnyékában közel negyven alkalmi tűzhelyen készültek a specialitások, addig a színpad előtt a mezőhegyesi művészeti iskola gyermekeinek mazzorett bemutatója szórakoztatta a nézőket.

Adéli harangszó nem csak az ebéd idejét jelezte, hanem alkalmat adott arra is, hogy az eseményre ellátogató vendégek – köztük Horn Gyula volt miniszterelnök – néhány gondolattal megemlékezzenek hazánk uniós csatlakozásáról.

– Huszonöt évvel ezelőtt kezdtük tárgyalásokat a közösséggel, a közép-európai térségben egyedüli nemzetként, és ez a negyedszázada tartó törekvésünk végül sikerrel járt – mondta Horn Gyula. – Ez azonban nem a mi érdemünk, hanem a magyar népé – tette hozzá.

Magyarországon egy új világ kezdődik, a beilleszkedés ideje.

Tisztelt rákospalotai, pestújhelyi és újpalotai Polgárok!

Több mint egy évtizede várt uniós csatlakozásunk első hetei után engedjék meg, hogy most rendhagyó módon ne az integráció pozitív hatásait, a valamennyi generáció életminőségében várható javulást, a fiatalok előtt megnyíló új lehetőségeket vázoljam Önöknek. Megtettük ezt már számtalan alkalommal, most azonban az ünneplések után másról is szólnunk kell.

Engedjék meg, hogy ehelyett a kerület polgármestereként, valamennyi itt élő polgárna – függetlenül politikai elkötelezettségüktől – gratuláljak és köszönetet mondjak ehhez a történelmi lépéshez. Úgy gondolom, mindannyiunknak része van abban, hogy Magyarország ma az Európai Unióban, mint a világ egyik legerősebb és legbiztonságosabb gazdasági-kulturális közösségének tagjává válhatott. Aki az elmúlt évtizedekben saját családjáért, mások boldogulásáért dolgozott, otthon gyerekeket nevelt, vagy egy nagyobb közösségért tevékenykedett, az Magyarország felemelkedését szolgálta.

Május 1-je után a különböző értékek és érdekek mentén szerveződő politikai erőknél is fel kell ismernünk, hogy a megosztottság tovább nem tartható. Közös ügyeink előre viteléhez nem egymással kell megküzdenünk, hanem most már valóban össze kell fognunk. Ezentúl, az új európai életteremben ugyanúgy közösen lesznek sikereink, mint ahogy kudarcaink. Senki sem teheti meg, hogy pártpolitikai ambícióit a nemzeti érdekek elébe helyezze. Közös célunk, hogy az ország rendelkezésére álló mintegy 1.350 milliárd forintnyi uniós forrásból minél többet és minél hasznosabban tudjunk olyan programokra, fejlesztésekre fordítani, amelyeknek akár már mi is haszonélvezői lehetünk.

A XV. kerület polgármestereként tehát arra kérem Önöket, lehetőségeikhez mérten tegyék félre korábbi ellentéteiket, és szűkebb környezetükben tegyenek meg mindent azért, hogy a nemzeti érdekérvényesítés jegyében az Európai Unió által kínált programokban együtt tudjanak működni Rákospalota, Pestújhely és Újpalota jövőjéért.

Engedjék meg, hogy ezekkel a gondolatokkal köszöntsem Önöket Magyarország európai uniós csatlakozása alkalmából.

Hajdu László
polgármester

Most először fordul elő, hogy nem nagyhatalmi törekvések, hanem a tagországok akarata érvényesül. Van jövőképünk, és van egy közösség, amelyre támaszkodni tudunk.

Az unióban azonban csak akkor lehetünk sikeresek, ha egységes álláspontot tudunk képviselni. Az ex-miniszterelnök kitért arra is, hogy a diplomatakták trefásan emlegetik, melyik ország mit vitt az Európai Unióba:

– Luxemburg a nagyságát, Franciaország a szerénységét, Németország a könnyedségét, Finnország a konyháját, Hollandia az önzetlenségét, Anglia a visszafogottságát, Ausztria a nagyvonalúságát.

És mi? E fanyar humorú logika alapján Magyarország az egymás iránti szeretettel és megértéssel gazdagítja majd a közösséget.

Az ünnepi beszédeket követően első ízben csendült fel hivatalosan az Öröm óda, az EU himnusz, közben galambok repültek a magasba.

A fűzőverseny végére Demszky Gábor főpolgármester és Kiss Péter kancelláriaminiszter is megjelent a

táborban, előbbi vállalta hogy személyesen nyújtja át a díjakat a főzés nagymestereinek. A „világ-város” vezetője ezt követően Hajdu László polgármesterrel közösen vágta fel az Európai Unió tortát.

A színpadon a kassai textilipari iskola növendékei látványos divatbemutató keretében mutatták be saját tervezésű és kivitelezésű ruháikat, majd Beregi Péter és Böröczki József, a Mikroszkóp Színpad két művésze lépett fel, akik stílszerűen „humorbonbont” hoztak a közönségnek.

Hiába jött a gyors zivatar, még a kiadós eső sem tudta elkergetni a nagydémüt.

Az est az Alfa Dance Táncegyüttes produkciójával, majd a Roll'Skate Boogie együttes koncertjével folytatódott.

Később pedig a Zsola és a Vad Orchideák együttes záporral fűszerezett műsora hozta lázba az egyre lelkesebb közönséget.

A legkitartóbbak idén egy csodálatos tűzijáték részesei is lehetnek, a fénycsóvák első ízben jelentek meg az ég alján az uniós himnusz dallamára.

Az Egészségmegőrző Egyesület Anyák Napja alkalmából zenés délutánt tartott a kerületi nyugdíjasok számára. A rendezvényen élő zenével, uzsonnával, tombolával köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat.



Május utolsó vasárnapján ünneplik a világ minden földrészén a Nemzetközi Gyermeknapot. A gyerekek intézményes ünnepét 1950-ben tartották meg első alkalommal azt követően, hogy a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség 1949-ben határozatban a világnappá nyilvánítást javasolta. A második világháború utáni években, az újjáépülő Európában biztosan mást jelentett az akkor felnövekvő gyerekeknek ez az ünnep, mint a mai óvodásoknak, iskolásoknak, mégis ugyanolyan örömmel várják minden évben, ahogy most is.

Gyermeknap

A hétköznapok küzdelmeibe, munkájába belefáradt szülőknek, nagyszülőknek most sem kell mást tenniük, mint amit eddig tettek, ha örömet akartak szerezni gyerekeiknek, unokáiknak: legyenek velük valamelyik hétféle napon. Közhangként is igaz, hogy az együttlétnél, a közös időtöltésnél, sőt, közös játéknál többet nem adhatunk nekik. A gyerekek az ajándékokban is annak igazolását várják, hogy fontosak nekünk, szülőknek. Ne akarjuk erőnk felett tel-

jesíteni kívánságait, inkább figyelmünkkel ajándékozunk meg őket.

Jó alkalom erre egy közös családi kirándulás, vagy a hagyományos gyermeknapi helyszínekre – a Városligetbe vagy a Margitszigetre – tett séta, de a legjobb talán egy közös reggeli vagy ebéd. Idén, ahogy a korábbi években is, színes és ingyenes programokkal várják a családokat a meghirdetett rendezvényeken. És még egy: ez a hétféle jó alkalom arra is, hogy a felnőttek – az ünnep ürügyén legalább egy napra – kézbe vegyék gyerekeik játékait és egy kicsit újra maguk is gyerekek lehessenek.

PALOTA Kft.
SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ
ÉS KERESKEDELMI KFT.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécser szolgálat
Észak-Pesten járőrszolgálatlall.

Zárláncú videorendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

A RÁVISZ
újra jelentkeznek!
TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika
JAVÍTÁS
Adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

Palota Holding
Ingatlan- és Vagyonkezelő Rt.

1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.

Ügyfélszolgálat:
414-71-00, 414-71-01,
414-71-02, 414-71-03, FAX: 414-71-04

VÁLLALJA:

- épületek üzemeltetését, kezelését
- társasházak közös képviseletét
- épületfelújítást

DISZPÉCSERSZOLGÁLAT:
414-71-48

SUZUKI
GUSZTÁV

ÚJ SUZUKIVAL AZ UNIÓBA!
VÁLASSZUNK KÖZÖS „INDULÓ”-T!

**MOST 0%
befizetéssel**
+ 2 év ingyen Cascóval

vásárolhat új Suzukit
✓ Használt Suzuki beszámítás
100 000-200 000 Ft felárral!

**MOST SZÁMOLJON! MEGÉRI!
AZ AKCIÓ MÁJUS 30-ig TART!**

1161 Budapest, Gusztáv u. 89.
☎ 405-0674, 406-0674
www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu
Nytva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

OPTIKA HOYA

Dioptriás napszemüveg akció

Garantált minőségű HOYA lencsével
2004. április-május
Bármely nálunk kiválasztott kerethez
az egyik lencsét ingyen kapja!

XV. Szentmihályi út 131. Tel: 410-57-84
A Pólus Centerben az OTP mellett

KISMAMÁK ÉS ANYUKÁK FIGYELEM!

BABA-BÖRZE!
2004. június 6-án, vasárnap (egész nap)
**HASZNÁLT BABARUHA
ÉS JÁTÉKBÖRZE**

AZ ÚJPALOTAI VÁSÁRCSARNOK KÜLSŐ
TERÜLETÉN (Nyírpalota u. 52.)

Asztalfoglalás és bővebb információ:
Gruber Tamásnál (06-20) 945-3282,
vagy a (06-1) 416-2554,
(06-1) 418-3188 telefonszámon
Az asztal bérleti díja: 1.000 Ft/db

Kereskedők részvétele nem engedélyezett!

CSAPI-15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft.

**NÉGY ÉVRE VIZSGÁZTATOTT
UTÁNFUTÓK ELADÓK!**

Vonóhorog készítés és szerelés
NASZADI ÉS FIA • Cím: XV. Régiófői u. 13.
Tel.: (06-1) 306-4632

NYARALÁS

Kedvező nyaralási lehetőség
**Balatonföldváron
a Hotel Magaspart**-ban**

már 5 éj 23.100 Ft-tól/fő/FP-val,
7 éj 32.300 Ft-tól/fő/FP-val.
Érd.: munkaidőben (06-1) 369-2862

10 éves a Vig Kalmár!
Ünnepeljen velünk!

Vig Kalmár

A hirdetés felmutatója 10% kedvezményt kap.

Budapest XV., Fő út 78.
Telefon: 308-0023, telefon/fax: 306-4019
www.vigkalmar.hu
Mindennap nyitva tartunk! Asztalfoglalás ajánlott!

RIASZTÓ

- szerelés
- távfelügyelet
- javítás
- karbantartás

Ingyenes felmérés! Elavult riasztó beszámítás!
4 érzékelős riasztó
távfelügyelettel 35.000 Ft+áfa
Tel.: 363-5163, 06-30-520-6706

KÖLTÖZTETÉS
OLC SÓN, SZAKSZERŰEN!
Tavaszi akció! Árainkat 10%-kal
CSÖKKENTETTÜK!
ING YENES PÓTKOCSI, DOBOZOK
BAUER TEHER 281-1881

LAKATOS

Bejárati ajtó, ablakra
védőrácsok, kapuk, kerítések,
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Új aTi Kft.
Autósiskola

AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY
TANFOLYAMAINK TELJES KÉPZÉSI DÍJÁBÓL
30% VISSZAIGÉNYELHETŐ

AZ ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI KÉPZÉS
EGY HELYEN!
ZUGLÓBAN: ÍRÓTKŐ PARK 1. sz.
(a 74 trolis végállomásánál az M3 felújító alatti)
TANFOLYAM INDULÁSOK
FOLYAMATOSAN.

JELENTKEZÉS, FELVILÁGOSÍTÁS:
TEL.: (06-1) 314-0792, (06-1) 314-0387
E-mail: ujati@extra.hu, www.Extra.hu/ujati
Cg: 01-09-708929, OKÉV: 07-0663-02, Akkr. lajstromsz.: 0788

KIADÓ

Újpesten ipari ingatlanok
hosszú távra kiadók.

Egyes ingatlanoknál az első hónap
bérleti díja elengedésre kerül.

Érd.: (06-30) 650-2239, vagy
(06-1) 369-2862

**FAKIVÁGÁS
GYÖKÉRKISZEDÉSSEL.**

Tel.: (06-20) 347-1504

**MINDENT A KERTNEK!
TAVASZI AKCIÓ**

Április 15–május 31-ig.

Fűszegélynyírók, bozótívágók,
sövénynyírók, motoros permetezőzők.
Szerviz – garanciális és azon túli javítás.
Ny.: H– CS: 8-15.30 h, P: 8-14 h.
Tel.: (06-1) 418-6511

Stihl-Viking Szakkereskedés, Késmárk Kft.
1158 Budapest, Fázis u. 2–4. **STIHL®**

**Ügyintéző
szolgálat**

vállalkozóknak,
magánszemélyeknek

- Titkári szolgáltatás (adminisztráció,
levelezés, ügyintézés, gépelés stb.)
- Telefonos titkárság
- Ügyintézés (hívatalokban is, meghatalmazással)
- Reklámtevékenység (reklámtáblák, feliratok stb.)
- Irattárolás, nyomtatás, irattárolás
- Internet hozzáférés
- Kulturált tárgyalóhelyiség

Elérhető áron.

Iroda: Budapest XV., Késmárk u. 9.
Tel./fax: (06-1) 417-3009
Mobil: (06-70) 381-2415

Szent István Általános Iskola
Bp. V. kerület, Szent István tér 13-14.
☎ 332-6355

Alapítás éve:
1870

- Komplex művészeti oktatás
- Ének-egyházzene tagozat
- Idegen nyelv emelt szinten
- Számítástechnikai tagozat

Oktatott idegen nyelvek:
• angol • német • latin

Szakkörök, tanfolyamok: néptánc, judo, sakk,
kosárlabda, internet, énekkar, foci, társastánc,
képzőművészet, zenés torna, bábozás stb.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

AUTÓSZERVIZ

- Autószerelés
- Karosszériajavítás
- Fényezés
- Vizsgáztatás, vizsgára való felkészítés
- Biztosítási ügyek intézése

NÁLUNK VÁSÁROLT
MOTOROLAJAT
INGYEN LECSERÉLJÜK.

HARO 2001 BT.
1152 SZÉKELY ELEK U. 9.
(06-20) 931-8592,
(06-30) 309-0592

FŐÁLLÁSBAN
foglalkoztatnánk

**Fogászati
szakasszistenst**

SZÁJHIGIÉNIKUSI
VÉGZETTSÉGGEL

XV. kerületi
magánrendelőben

Tel.: (06-20) 965-8698

Egyedi méretre készült
kárpitozott bútort
közvetlenül a gyártótól!
Sarokgarnitúrák, ülőgarnitúrák,
fotelek, fotelágyak, heverők,
gyermekheverők, franciaágyak.

Rimóczi és Fia Kft. Bp., XVI. Csókakö u. 27.
H-P: 8-18, Sz: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ

Palota nyelviskola
angol, német, francia, olasz, spanyol
nyelviskolák, egyéni oktatás
Céges nyelvoktatás 600 Ft.
Nyelvizsgára, pályázatra felkészítés.
Tel: 06-30-530-8519 és 06-30-721-4814

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYENI!**

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német
biztonsági vasalattal.

Hővisszaverő
üvegezéssel alapon!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

**KÉZI AUTÓMOSÓ
ÉS KOZMETIKA**
Külső-belső takarítás,
alváz és motor mosás,
kárptisztítás, gépi
polírozás

GUMISZERVÍZ
Személy, kisteher, terepjáró és motorkerékpár téli/nyári
gumiabroncs árusítása, szerelése, javítása.
Állandó akciók!

PALOTA GARAGE KFT.
Bp., XV. Régi Fóti út és Csobogós u. sarok
Nyitva: H-P: 8-20, Sz-V: 8-16 / Tel: 306-3893

**UTAZÁSI IRODÁNKAT
MEGNYITOTTUK
NYITÁSI AKCIÓK!**
1156 Bp., Kontyfa u. 2.
(Újpalotai Vásárcsarnok mögötti Fotó-Palotában)
Telefon: 417-5737 (G.K.M. eng. szám: U-000453)
Nyitva: H-P: 8.30-17.30, Sz: 8.30-12.30

REDŐNY
készítés és javítás
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

MŰSZAKI BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, videó átvétele
kézpénzért. Felújított hűtő, mosógép,
TV, videó árusítása garanciával.
ELEKTRO KFT. (volt Gelka)
1157 Zsóka u. 47. sz.
Tel.: 8-20-ig: 418-2676

KÁRPITOZÁS
BÚTORKÁRPITOS vállalja szövettíntával
bútorok áthúzását, javítását. 1 nap
alatt fekhelyek és ajtók kárpitozása.
20% kedvezmény!
Telefon: 416-74-12, 06-209-574-391
Garbacz.

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596

Gáz, víz, fűtésszerelés
1155 Bp. Percel Mór u. 5. sz.
Villanyszerelés, kéménybélés,
tervezés, ügyintézés, anyagbeszerzés,
értékesítés, készülékjavítás.
Csatornabekötés.
Tel./fax: 419-2558, 06-30-967-4570
és 06-30-996-1553, 419-8940

**TÁRSKERESŐ
IRODA**
Minden korosztálynak.
T.: 405-7256
Szeretettel vár mindenkit
Szabóné Marika

MALAKY KFT
Bp. XVRákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P: 7-17, Sz: 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673

**ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG
KERESKEDÉS**
Porotherm-, Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír,
cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és
tetőfedőanyagok, burkoló- és díszítőglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres síttszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

SHEN DENT
Egészségügyi Bt.
Teljeskörű fogászati szakellátás.
1155 Bp., Martinovics u. 7.
Bejelentkezés: H-K-CS-P du. 14-19 ó
Tel.: 307-0074

ÉVA KOZMETIKA
KOZMETIKUS MESTER
Fájdalommentes sminktetoválás
a legújabb módszerrel.
Mélyhámlassztás (pattanás, ránc, heg, folt)
azonnali hatással.
Ránckezelések plasztikai műtét helyett.
Intimgyanták. Solárium (10 perc 300 Ft)
Zsóka u. 12. Tel: 410-1454
Ny: H-P: 8-20 ó, Sz: 8-14 ó.

ANGOL NYELVSTÚDIÓ
Alapfoktól felsőfokig, folyamatos •
Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •
Olasz, német, francia, spanyol
nyelvtanítás •
Dyslexiás képzés • Üzleti angol •
Tel.: (06-20) 258-7837
Cím: XV., Rákos u. 141. Sz: 10-13 ó.

**Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupunktúra**
CSANI SPORTSZALON
Rendelő: Csani Sportszalón
Bp., XIII. Csanády u. 11.
Tel.: 320-0274, 350-3224
Fax: 271-0015

**Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.**
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Televízió - gyors szervíz
javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap
a munkadíjából
A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

EverNet Számítástechnikai és
Informatikai Kft.
1153 Bp., Szűcs Áron u. 12-22.

- Számítógép-konfigurációk, alkatrészek, tartozékok
értékesítése, karbantartása, javítása
- Számítógép-hálózatok kiépítése, rendszerfelügyelet
- Software-forgalmazás, oktatás, tanácsadás
- Saját készítésű videofelvétel digitalizálása
- Play Station hardver és játékkértékesítés, csere

Sulinet expressz

Tel./Fax: 271-1179, 271-1180 http://www.evernet.hu e-mail: evernet@evernet.hu

ÁLLÁS
Villanyszerelő szakmunkást
keresünk komfort berendezések
szervizelésére, készenléti
hibaelhárításra.
Fizetés megegyezés szerint.
A jelentkezést önéletrajzzal a
GREX Rt.,
1625 Budapest, Pf. 100 címre
kérjük.
Felvilágosítás: Venczel Tímea,
Tel.: (06-1) 405-4401,
(06-1) 405-5894

**AUTÓJAVÍTÁS
JÓTÁLLÁSSAL**
XV., Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
VIZSGÁZTATÁS.
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László

FŐ BOLT
1-101 1000-ig
A műanyag bolt
Háztartási műanyag
• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidúru, játék
• Üvegáru, irodaszer stb.
• Műanyagáru viszonteladónak és
közületeknek 5-10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép
• Olcsó áru egész évben
Műanyagtermék gyártást,
reklám munkát bémunkában vállalunk!
Ny.: H-P: 8-18-ig, Sz: 8-18-ig
Cím: 1151 Budapest, Fő út 2-6.
Telefon: 306-01-62

Kiadó
Különböző alapterületű
helyiségek
♦ irodák
♦ műhelyek
♦ raktárak
céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.
Tel.: (06-30) 311-0690

IMPOZÁNS. 250 SZEMÉLYES
RENDEZVÉNYSZÁLLÍTÓ
Kellően környezetben, Veresegyházon az IVACS tóparton.
ESKÜVŐ • BANKETT • FESZTIVÁL • PARTI
megrendezéséhez állunk a rendelkezésére.
Szívesen látunk mindenkit, aki szeretne hallgatni, filmeket,
és a rendezvények szervezésében részt vevőknek is.
Veresegyháza, Ivancs u. 10.
Mobil: 06-309-323-411 • Telefon: 06-20-366-209
E-mail: toparth@chc.hu

IMMO-NORD Újpesti Ingatlanközvetítő Iroda Kft.
1042 Budapest, Árpád út 16.
Tel./fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu

IRODÁNK AJÁNLATÁBÓL

Bp. XV. ker. Oroszlán u.

540 m²-es telken, 42,5 m²-es, 1 szoba hallos, bővíthető,
cirkófűtéses családi ház garázzsal eladó.

Írányár: 19,5 MFt

Bp. XV., Pázmány P. u.

20 éve épült, háromemeletes téglalapítású társasház I. emeletén
53 m²-es, 2 szobás, cirkófűtéses, vízórás, erkélyes, világos konyhás
lakás garázzsal eladó. (Zárt, parkosított udvar.)

Írányár: 13,9 MFt

Bp. XV. Telek utcában

M3-as bevezető szakaszától 200 méterre cégközpontnak, irodának
kiválóan alkalmas, 2x360 m²-es, 2x6 szobás színvonalas ikerház
4 férőhelyes garázzsal egyben, illetve külön-külön is kiadó.
Bérelti díj: 450.000-450.000 Ft/hó+Áfa+rezi

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE KERESÜNK:

Eladó, bérbeadó

öröklakásokat, családi házakat, telephelyeket.

Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 9-18 óráig, péntek: 9-14 óráig

1158 Bp., Kolozsvár u. 46.
**Kékesi
INGATLANKÖZVETÍTŐ**
Ügyfeleink részére
keresünk lakásokat,
házakat megvételre.
Címkiadás ingyenes!
Telefon: 410-3918
(06-30) 381-6-381
www.geocities.com/ingatlan

KIWA-dental
**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

